

乞美制裁



▲二〇一九年，李卓人等攬炒派到美國唱衰香港，並與美國眾議院議長佩洛西（左四）等人勾連。

死不悔改



大公報

Ta Kung Pao

2021年9月6日 星期一

辛丑年七月三十日 第42401號
今日出紙二疊七張 零售每份十元
香港特區政府指定刊登法律性質廣告之有效刊物

掃一掃
有片睇

◀鄒幸彤昨日在記者會上大放厥詞，其所戴的黃色口罩上印有黑暴口號，充分暴露了鄒幸彤的亂港之心。

充當外國代理人 支聯會罪證確鑿

中聯辦：堅決支持警方依法追查

大公報記 盛德文

無視法紀 公然拒交資料

支聯會自成立以來，一直以反中亂港為「綱領」，從未停止過煽動對國家、對執政黨的仇恨。鄒幸彤昨日竟在記者會上大放厥詞，睜大眼講大話，顛倒黑白，有法學專家直斥她狂妄自大，荒謬絕倫。

大公報記者翻查資料發現，支聯會惡行繢繢，罪證如山，證據確鑿，不容抵賴。去年7月1日，在香港國安法頒布實施翌日，李卓人旋即透過網絡視像，參與美國國會聽證會，乞求外國組織干預香港事務及「制裁」香港。

鄒幸彤長期受外力栽培

至於鄒幸彤，更一早獲得外部勢力栽培成為在港代理人。2012年至2018年，她曾出任與美國國家民主基金會（NED）關係密切的「國際特赦組織香港分會」執委及公司董事，多年來積極參與「國際特赦組織」活動，與境外反華勢力關係密切。

去年香港國安法實施後，支聯會更肆意挑戰國家安全底線，氣焰囂張。

上月底，警方國安處根據香港國安法第43條附表五賦予的權力，去信支聯會常委，要求他們最遲於明日向警務處處長提交成員名單、收支情況等多項資料。但支聯會副主席鄒幸彤無視法定要求，昨日在記者會上揚言，不會向警方國安處提交任何資料，並聲稱支聯會不是外國代理人云云。

鄒幸彤自爆支聯會常委會早前多次討論解

散事宜，卻沒有達成共識，決定將在本月25日召開會員大會，若得到75%出席的會員贊成解散，將通過解散決議，若未能達成解散決議，則支聯會將維持現狀，繼續運作。

據悉，如要通過解散決議，需要滿足兩個條件。首先，與會會員最少要達20人，而動議也需要獲得75%與會者支持，才能通過。如會員當日未能親身參加大會，可授權他人出席會議。

保安局發嚴正警告

對於支聯會公然抗拒向國安處提交資料，警方強調必定依法跟進。警方國安處於8月25日根據香港國安法第43條實施細則，向多個團體發出書面通知，要求提交資料。警方重申，若未依時提交資料，可處罰款10萬元及監禁半年；如提供虛假、不正確或不完整資料，最高可處罰款10萬元及監禁2年。

保安局亦發表聲明，嚴正警告支聯會懸崖勒馬，否則後果嚴重。聲明指出，注意到有團體公然表示，將拒絕配合警方依法根據香港國安法下的實施細則附表五提交資料的要求，對此作出嚴正警告。危害國家安全是非常嚴重的罪行，所造成的後果嚴重，必須採取措施以防範和制止有關行為。為了有效防範和制止危害國家安全罪行的發生，執法人員有需要取得有關某些外國或台灣政治性組織，及外國或台灣代理人的資料。

保安局重申，執法部門是根據證據、嚴格依照法律，以及按有關人士或單位的行為而採取其執法行動。

鄒幸彤滿口謬論

謬論：鄒幸彤詭辯支聯會並非任何國家或團體「代理人」。

事實：王國興駁斥並非事實，「支聯會」主席李卓人於2020年7月1日，國安法實施後，透過網絡參加美國國會聽證會，不斷污衊香港國安法破壞法治，乞求外國組織干預香港事務，支持美國「制裁」香港。數日後，美國總統特朗普立即簽署所謂「香港自治法」，並利用「行政命令」取消香港的特殊待遇，實現攬炒派要求外國「制裁」香港的目的。「支聯會」作為外國代理人的表現及行為，證據確鑿，不容抵賴。

謬論：支聯會拒向警方國安處提交資料，誣衆國安處要求提交資料是恐嚇，令所有跟支聯會有關連的人處於惶恐中。

事實：傅健慈痛斥，借抹黑國安處打悲情牌，妄想逃避責任，鄒幸彤狂妄自大，視法律如無物。支聯會自國安法實施後死心不息，頑抗到底。拒不提交資料，是明知身有屎，害怕被揭露真相被究刑責。鄒既然表明常委有心理準備坐監，但又強調支聯會合法，「既然合法，咁點解又要有心理準備去坐監？」

相關新聞刊

A2
A3

中聯辦聲明要點

- 「支聯會」解體已是「政治事實」，實際上今年以來該組織分崩離析早成「殞滅」，走向徹底滅亡只是時間問題。
- 「支聯會」從成立第一天起就將顛覆國家政權、推翻執政黨的領導作為其政治綱領，過去30多年來，他們藉「民主」之名、行反中亂港之實，從未停止過煽動對國家、對執政黨的仇恨，肆意挑戰國家安全底線。
- 「支聯會」所作所為嚴重損害國家及香港的根本和整體利益。
- 在香港實現由亂及治的今天，一個頑固堅持對抗中央立場、煽動顛覆國家政治體制的組織行將覆滅，這是歷史大勢所趨，也是法治社會的必然。
- 一切危害國家安全、破壞香港社會秩序的違法組織都逃脫不了法律的制裁。

【大公報訊】記者龔學鳴報道：中聯辦發言人昨日發表談話指出，反中亂港組織「支聯會」解體已是「政治事實」，其垮台是大勢所趨、人心所向。中聯辦堅決支持香港特區政府及警方深入調查、依法追查、除惡務盡，堅定捍衛法治尊嚴，全力維護香港長治久安。

發言人表示，「支聯會」從成立第一天起就將顛覆國家政權、推翻執政黨的領導作為其政治綱領，過去30多年來，藉「民主」之名、行反中亂港之實，從未停止過煽動對國家、對執政黨的仇恨，肆意挑戰國家安全底線。過去兩年更是變本加厲地舉辦非法集會、煽動暴力對抗，組建所謂網上「人權博物館」展示「港獨」口號，毫不掩飾地游說外國組織干預香港事務，甚至公開推動美國制裁香港，圖謀「攬炒香港」、推動「顏色革命」，其所作所為嚴重損害國家及香港的根本和整體利益。

發言人強調，警方引用香港國安法，要求「支聯會」交代提供相關資料，完全是依法行事。「支聯會」的聲明無半點對法律的敬畏之心、無絲毫對過往的悔過之意，甚至負隅頑抗，拒絕按警方要求提供資料。法律絕不是擺設，違法必會受到嚴懲，堅決支持警方依法追查、嚴格執法，全力建護國家安全和香港安寧。

鄒幸彤戴煽暴口罩



記者會上，支聯會副主席鄒幸彤雖然為支聯會的亂港行為百般開脫，但其所戴的黃色口罩上印有所謂「五大訴求、缺一不可」的英文簡寫「F.D.N.O.L.」的標語（見圖），而有關字樣正是最典型的黑暴口號，充分暴露了鄒幸彤的亂港之心，死不悔改。

大公報記者龔學鳴



▲連日來有市民請願要求取緝支聯會。

►《大公報》曾多次揭露支聯會惡行。

報料熱線 9729 8297

newstakung@takungpao.com.hk

大公文匯

PDF電子報

大公網

大公fb

今天本港天氣預測

間中有陽光

28°C-33°C

督印：大公報（香港）有限公司 地址：香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓 www.takungpao.com

電話總機：28738288 採訪部：28738288 傳真：28345104 電郵：tkpgw@takungpao.com

廣告部：28738888 傳真：28381171 發行中心：28739889 傳真：28733764 承印：三友印務有限公司

地址：香港仔田灣海旁道7號興偉中心2-3樓

4 897001186668